



1: Sgt., Infantry LRP Co. (Abn.); Vietnam, 1968
 2: PFC, Ranger Co., 75th Inf.; Vietnam, 1970
 3: Capt., ARVN Ranger advisor; Vietnam, 1967
 4: Spec. 4, Co. L (Ranger), 75th Inf.; Vietnam, 1969

F

F1: seržant, velitel hlídky, pěší rota LRP (Airborne); Vietnam, 1968

Tento NCO by mohl být členem některého z různých prozatímních nebo zavedených jednotek LRRP. Tiger stripe (tygří pruhy) uniformy byly značně noseny spolu s olivově zeleným a maskovaným polním oděvem do džungle. Značení jakéhokoliv druhu bylo zřídka nošeno, jak z bezpečnostních důvodů tak i proto, že nošení uniformy zřídka trvalo více než dvě nebo tři mise. Pokrývka hlavy byla obvykle na individuálním vkusu, nebo nanejvýš, jak je předepsáno v běžných operačních postupech týmu. Olivově zelené a různé maskovací vzory klobouků do džungle – „boony hats“ – byly nejčastější. Vydané kožené rukavice, s ustřeženými prsty – „recon. gloves“ – chránily ruce před trním a popínavými rostlinami, zatímco umožňovaly nerušené použití zbraní. Vynikající boty do džungle byly zavedeny v roce 1965. Ve Vietnamu obvykle velitel hlídky nosil jedno z týmových rádií, AN/PRC-25, nebo lepší -77. Starší radista mohl nést druhé rádio stejného modelu, nebo bylo-li zapotřebí extrémního rozsahu, použil AN/PRC-74B – v hlasovém

režimu. Rádio bylo týmovým "klíčem k životu", stejně tak jako bylo třeba hlásit informace; přímo pro dělostřelectvo, letecké údery a bojové vrtulníky; a také pro požádání o MEDEVAC a nouzová vytažení. Standardní M1956 LBE, upravený pro realitu Vietnamu (tj. s extra municí a vodou) se používal spolu s domorodým batohem, pořízeným od jednotky SF. Granáty jsou tříštivý M26A1 a barevné dýmovnice M18, dostupné ve žluté, červené, zelené a fialové. Je vyzbrojen puškou M16A1.

F2: voják první třídy, průzkumník/pozorovatel, rota Ranger, 75. pěší; Vietnam, 1970

V této fázi války zde byla četná zlepšení v oblečení, vybavení a výzbroji. Samozřejmě zde byly ještě značné rozdíly v šatech a vybavení v závislosti na misi, počasí, nejnovějším "objevu" (módě), co fungovalo, a individuálním vkusu. Čelenky, vyrobené z trojúhelníkových bandáží, bylo běžné použít stejně jako ručníky na pot 'drive-on rags'. Někdy byla kolem nohy uvázána šňůra, aby se předešlo zachycení kalhot za podrost a protože to vypadalo "drsně". Armáda, která rozhodla, že vydání maskované uniformy by bylo nepraktické kvůli vegetačním rozdílům ve Vietnamu, změnila své rozhodnutí a vydala maskovanou uniformu do džungle v roce 1967. Dokonce i boty do džungle byly přepracovány s podrážkou "Panama", která teoreticky zabraňovala hromadění bláta ve vzorku. V roce 1969 byl zaveden modernizovaný LBE k poskytnutí lehčího a odolnějšího LBE pro tropické použití. Obaly lahve byly použity k nošení dalších zásobníků. K dispozici bylo i několik typů dvoulitrových lahví. Také byl zaveden vynikající nylonový tropický ruksak (i když někdy příliš malý pro potřeby LRRP). Na pravé straně kšand je Air Force nůž pro přežití, a vlevo má přidělaný stroboskop SDU-5/E, který se používá k označení noční pozice hlídky pro letadla. Dokonce i granát byl zlepšen zavedením tříštivého M33. Bílý fosforový granát M34 vytváří oběti tím, že poskytuje úlomky, kapičky bílého fosforu, a hustý chránící kouř byl použit přerušování kontaktu. Je vyzbrojen samopalem XM177E2 ráže 5,56mm, běžněji známý jako CAR-15.

F3: Kapitán, poradce ARVN Ranger; výcvikové středisko Ranger, Duc My, Vietnam, 1967

Američtí poradci kvalifikace Ranger přiřazeni k jednotkám ARVN Ranger nosili obvykle značení ARVN Ranger, a někdy i jejich uniformy. Tento poradce má polní oděv v americkém stylu vyrobený z maskované tkaniny ARVN Ranger/SF, odznak kvalifikace ARVN Ranger nad jeho levou kapsou, a nášivku ARVN Ranger pod ním. Na košili má ARVN ekvivalent své hodnosti, praxí vyžadováno od amerických poradců a důstojníků SF. Baret a odznak jsou standardní položky ARVN Ranger. Vietnamský Ranger svitek (také s černou podložkou) byl nošen jen americkými poradci Ranger, a nikoliv ARVN Rangers, kteří nosili nášivku "pantera". Svitky nošeny skupinou a poradci praporu měli číslo jednotky na levém konci nášivky a buďto "GP" nebo "BN" na pravé straně, skupina průzkumných rot měla "RCN" na pravé straně. Jeho ramenní nášivka je ta, která byla nošena všemi americkými poradci Military Assistance Command, Vietnam.

F4: Specialista 4, starší radista, rota L (Ranger), 75. pěší; Vietnam, 1956

Roty Ranger 75. pěší (a některé dřívější LRP jednotky) nosily černý baret na obecně omezené a neoficiální bázi; jejich nošení bylo spíše nepravidelné v průběhu existence kterékoli jednotky, obvykle stanoveno podle rozmarů stávajícího CO roty a tolerance vyššího velitelství. Zde nebyly zřízeny žádné právní předpisy upravující nošení označení na černých baretech, ale byly tam tři společné varianty. Zde vyobrazená je jedna z mnoha variant fleše 75. pěší, odvozena od nášivky Merrillových Marauderů, a místně vyráběné v několika různých tvarech štítů, stejně jako v častějším stylu fleše na baret. Další styl představoval variace kovového znaku 75. pěší, podobný fleši. Seskoková křídla byla často nošena nad znakem. Ranger-kvalifikovaní jednotlivci by obvykle nosili jejich praporek nad oběma styly označení. Poslední styl bylo nošení svitku roty nad seskokovými křídly a oválem.